. ARHOA AtSctes 22 SRS 30101 H2 RRH
2 A =ANUZ g2 uget 227

@ EB, GB, PB, TB ® EB, PB, GB, 1B
® GB, TB, EB, PB @ GB, TB, PB, EB

v

S =2lS2Z0IM B FJ 00 Sl= 92 X8S B2
GIHE 2427

* Y £

(T 0 1

] 0 1 0

(& 0 1 1

Y] 1 0 0
ONO) @ @
® G @ @
253 L SSIE A3 NI S0 228 HIth
ZI| 2453 J|He?
™ AES @ DES
@ RSA @ SEED

. 0S| 2O HERKAD HE Z2EZ20 HotA 2= A=27

@ ICMP @ IGMP
@ IP @ SLIP
22RE FEEY AMHIAUHAM HE2IAHOIES #+5, HAE
X = AEE SSSHEE HSote A2?
@ laaS @ NAS
@ PaaS @ SaaS
1084 WAl (7-12)2 29 E4E 0|256t0 HAts Z2o=?
(S, M& Z2+2 8HIEZ &tC})
@ 0000 0100 @ 0000 0101
@ 1111 0101 @ 1111 1011

. RAID(Redundant Array of Inexpensive Disks) 220l CH&t

H2go2 2 22 2427

[ =y w—

@ "3E ool 201 D XO0ICH
@® HAEO I0IZ2tel0| HIESS=O0IC.
@ 32 RA0| 2ESGICH

Cts OO0 DE= OI8 EME 0180t U&= OI0IEHE
gAMSt= &==0ICH (OF), (LHol sHZ Wss b2 o2
gt 2H27? (H, dsz= LEXNECE HEE = gl Mo
elAEQlL, keye FHIX St= &tOICH
def binarv(ds, key):
low = 0
high = len{ds) - 1
while low <= high:
mid = {low+highy /7 2
if key == ds[mid]:
return mid
elif key < ds[mid]:
| (7h |
else:
| (Lb |
return
iy (Lk
@ | high = mid - 1 low = mid - 1
@ | high = mid - 1 low = mid + 1
@ | high = mid + 1 low = mid - 1
@ | high = mid + 1 low = mid + 1
ONO, @ @
® G @ ®@

10. 370 HIOIXl 2 ez Fde JIHEXNA TS &2

=
X8 =22 HOIXIt FxE O, HOIX SN €4 =
o oty M2 LA g-a? (2, =21 HOIX =i HIo
USM, HOIX WA UEHUHAM AIE BIEIt SLE 22
= Y 24& XS UM BHSH)
grE: 2 12 3 1 4 5 1 4 3

@ FIFO(First In First Out)
@ LFU(Least Frequently Used)

1 RAID dl& 0: TH2IEl 810l TIOIEE 24 MASHC. @ LRU(Least Recently Used)
@ RAID ¥ 1: THEIEl HIEE M0l 2FE ASSHC @ MFU(Most Frequently Used)
@ RAID dl& 2: ol DEE Al=20l 2% 25 2 AHFHO|

ey 11. D& AEH(deadlock) )t 245D I8 ZREAN H5HXI
@ RAID ¢l 5: GIOIE2 & m2IEl 25 28 U422 B= 2_18?

ZAob M &S ® &% HHHl(mutual exclusion)

@ & (preemption)
. RISCS} HIBI0{ CISCO EXo=2 2X %S Ae? ® =& oIl (circular wait
© d30iel SFob @l @ HM28 UIl(hold and wait)
2 XAS JIE2M EX2HE CBT © www.comcebt.com
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1 0

.08 CPU A=Y ¢128 = HIEEE L¢Nelsets 2 <A
T 207
Create(s, 4}
=1, FCFS(First Come First Served) ~H EE Pushis, 'S');
L. HAM{Highest Response-ratio Next) ~HEZ Pushis, T
c. RR{Round Robiny AHEE Popis)
e, SAT{Shortest Remaining Time) ~HEE Push(s. ‘R"Y:
@, @ - = Pushis, P
@ L, o @ c, = Pushis, 0"
Fopis)
.UESR3 B e = EclE® EZ 2K (topology) 0l CH &t
282 X %2 A2? HE oo
@ WER3AS &0 E0l56tC ]
@ 8= s&0| LIEtUX =0
@ 24HH2 gAals FE 2 AT top 5| P 2
@ =0l Nt ZEEO ZOHL LM JA UES I R 1
252 =Lt
® 5 0
P4 FAB ZHAYE ERUS [, B SHAN HLGHE
*E7 V=R ES
1 12.23.34.45 @ 111.111.11.1
@ 128.128.128.128 @ 222.111.222.111 3
top b 2
Ct2 %0 iZote =2 Z2&8E=?
R 1
ot Ol CIE B89 HE Js 2 AESE 2FH @) P 0
sEalHLE AEols ?:.”—‘:.'-E # DsHM CIE
L} -
top 3
@O 22 Z& =(common coupling) P 5
@ W= ZE = (content coupling)
@ 28 Z&=(external coupling) A ]
@ X2 ZgT(data coupling) ® = 1]
2 <EE>E 0I5t OteHol =HE <HA>EZE Xtellti=2 BHZ  olc A
#Et 2O A MEjE? = o5=
& 2 top — 3
< Createls, nii AEHE 2| 37 n2 HH 2= B 3 2
= 55 MEGH], topl ZE -1E R i
A EEH L @ p 0
O Pushis, e} topE 1 EJFAME =, sltoplHl 24
es =Tt 17. OS2 &AM H3! =01 11010122 HAYE 1S ==& It
© Popls) sltoplsl B8 ~HEE = topS 1 24 " IS B SHAl BHIOIZ0ITH. 23| 12, 33, 13, 55, 23, 83,
MNZICH 1S S NAGAS M, €3] 2301 HTE bi2! o
SE? (S oAl &= h(k)=k mod 110|112, &= &2
S RAIEHS }%é*ﬂ)
W3 WE | [ # I 5 K T 8§ 10
® 1 @ 2
® 3 @ 4

b
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Ol HESE HIOIEE JIHDOF BHE daE2 =38 & 02
18. Ot8 WOIM DEE= std H=20 HEE 222 Student 2 EHMAN T rollback HaE2 =830 0F StCt= 240]
MOl CHoll =4 id & =20, S 889 HAFS =6t Ct.
(OhH~(CHoll S0Z tes di2H d&Zs 2127
20. Ot C Exdol =4 H=?
class Student:
def __init__{zelf, id. kor. eng): #include <stdio.h>
self.id = id
self kar = kor i recursivelint n 4
self.eng = eng int surm;
if {n>2)q
def sumiself): sum = recursiveln-1} + recursiveln-2),
retum self lor + self.eng prntf(%d °, sum:
b
def awgiself): else
retum h sum = n:
return sum.
std = [ b
Student{"ok”, 90, 100},
int mainvoid
Student("pk”, 80, 907, I: I:I {
int result;
Student{"r”, B0, 80}
] result = recursivels);
printf"%d", result):
return 0;
for to in iLh :
}
print; | (ChH | ]
12357 @13579
0 (wh h ©3885889 wsssee
D | self,sum() / 2 std to.id, to.awgl)
Student,id.
I, 2 | Student
@ | self,sumiy / uden Student ava()
@ | sumiself) /2 std to.id. to.avgiself)
HA2HE CBT PC H&E : www.comcbt.com
Student,id, M2 HME CBT 282 H& @ m.comcbt.com
@ | sumiself) /& [ Student Student, avg(self) JIZ2H 2 HAEE CH22E : www.comcbt.com/xe
HXEZHE CBTEt?
© O ®® Z0| 2HAO| Ol FWOR 2HE D NE02 ME5
®® @ @ DO A, QE LE, HENK HMBots R2 JIE2M &85 =
oz AN AEUHAM AIZE2dl= OMR 42 CBTE MS&
19. DBMSOIA Ol S8 48 o et MO0 e &Yooz 2 LICH
2 229 PC & ¥ ZHIY BN 2 HS
_ nArE/sME 2edlsE MEBELICH
@ 2B 22 AUS MBI EUMA AHZo| My I}
SEE F8E = RUeU WACHIN 28¥ 25 U | og 9 ogxIt +&E A NEY HAS HU2ME CBT
@ EHMA0l HIOIEHN 38 lock Hat2 4=8olH i A 2B R.
HIOIE O read, write YAt 25 £8g &~ QIC}.
B G R A B AR NE NE N AR EAL
aaz%TJOFERP @E&r%o—’:;o”gé‘gih s éﬂrﬂ = @RI’ 6RO G
M= 2100 11 12]13 141516 [17] 181920
@ WA 2A2 EHMAQ 22 I MOl HOHOF ZAMBHH @ 0|@8R|I06I0IO|@
rollback HAtS £8iglH, 0] ESHZHAQ] ZH0H 2 &
22 NABE JIE2H 8XA2XE CBT © www.comcbt.com
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